曾赞荣调研"小微工程惠民生"项目工作时强调

聚焦百姓集中诉求 让"小微工程"照亮大民生

本报讯(记者 陶涛 实习记者 陈 潇)昨天上午,区委书记曾赞荣来到梨园镇,调研"小微工程惠民生"项目工作。他强调,"小微工程惠民生"项目是践行为人民谋幸福初心的民生工程,要深入学习贯彻党的十九届五中全会精神,把坚持以人民为中心作为根本出发点,聚焦百姓集中诉求,让"小微工程"照亮大民生,带来大幸福。

欣达园社区教师楼家属院实施小微工程后,1000平方米破损路面得到修复,自行车棚也采用彩钢材质翻新。曾赞荣对此表示肯定,指出,要从百姓的实际需求出发,与居民充分沟通,妥善利用公共资源,切实解决停车难等问题。

大方居小区对500平方米篮球场地面进行修缮,并更换了篮筐设施。曾赞荣察看项目改造情况,并走进居委会,了解社区便民服务内容,倾听群众关注的停车位不足等诉求。他指出,要聚焦群众诉求,切实加强公共区域管理水平,实实在在为老百姓办事,探索形成常态化新机制,逐步补齐社区治理短板。

现场调研后,曾赞荣在大方居社区 居委会主持召开座谈会。梨园镇主要 负责人汇报了"小微工程惠民生"项目 工作情况,并就存在的问题及下一步工 作计划进行说明。区发改委、住建委等 相关部门同梨园镇及社区负责人深入对 接交流。 曾赞荣在讲话中说,规划建设城市 副中心的最终目的是造福于民,百姓的 呼声就是哨声。要始终坚持以人民为中 心的发展理念,从"我们认为要做什么" 转变到"群众需要什么,我们就做什么", 精准回应群众需求。要积极听取百姓意 见,紧紧围绕12345市民服务热线集中诉 求和高频问题,以及基础设施、公共服务 短板,认真遴选项目,着力通过"小项目、 速实施、快见效",解决一批群众身边的 烦心事、操心事和揪心事,以小行动回应 "大民意",用实际工作成果来检验学习 五中全会精神的成效。

曾赞荣指出,要在坚持党建引领、部门联动、多方共建的同时,继续深化改革

创新,通过一个问题的解决建立一套主动治理的常态化长效机制,带动一批街道乡镇主动向前一步、精准回应民生诉求,引导治理类乡镇补齐治理短板。要发挥市场主体作用,撬动社会资本,吸引物业和企业共同参与。

曾赞荣强调,要厘清权利和义务,处理好政府和企业、市场的关系,不断规范制度、优化管理、明晰规则,细而又细推动工作开展。"小微工程"不能出现"小微腐败",要干干净净、规规矩矩把钱用好,确保项目手续完善规范,项目资金稳妥安全。要实现提升与治理并重、"花小钱办大事、干小活解大难",有力推动城市副中心精细化治理水平优化提升。

区人大常委会召开主任会议

听取区政府关于"十四五"规划编制情况汇报

本报讯(记者 陈冬菊)昨天上午,区 六届人大常委会召开主任会议。区人大 常委会主任李玉君出席。

会议专题听取了区政府关于通州区国民经济和社会发展第十三个五年规划

纲要落实情况与北京城市副中心(通州区)国民经济和社会发展第十四个五年规划纲要编制情况的汇报。常务副区长阳波从发展目标、发展布局、重大任务、发展特色等方面,介绍了"十四五"规划的

编制情况

会议指出,2020年是全面建成小康社会和"十三五"规划收官之年,是实现第一个百年奋斗目标、为"十四五"发展和实现第二个百年奋斗目标打好基础的重要一

年,要切实做好"十四五"规划编制工作, 有序推进北京城市副中心总体目标实现, 推动全区经济社会高标准高质量发展。

区人大常委会常务副主任刘卉,副主任尚祖国、薄立军、张绍武、金文岭参加。

区政协召开第三十四次主席会

听取区法检两院工作情况通报 研究有关工作规则

本报讯(记者 张丽)昨天,区政协召 开第三十四次主席会,听取区法检两院 工作情况通报,研究区政协提案工作规 则等事项。区政协主席赵玉影主持。

会上通报了区法院2020年工作情况和区检察院2020年工作情况。 与合政协委员结合情况通报提出章

与会政协委员结合情况通报提出意 见和建议。 赵玉影在讲话中说,今年,区法院、区检察院坚持一手抓疫情防控、一手抓业务工作,各项工作取得新进展新成效。希望两院自觉主动将各项工作融入城市副中心功能定位和总体部署中谋划思考,立足职能,创新工作机制,进一步营造城市副中心和谐稳定发展环境。

赵玉影强调,广大政协委员要继续

关注支持两院工作和司法体制改革,积极开展调研视察,以高质量意见建议促进法检两院工作科学发展。要依托委员工作站等平台,多向群众宣传法治知识、弘扬法治理念,为城市副中心建设广泛股路共识

会议研究了《区政协常委会工作规则》、《区政协专门委员会工作规则》、《区

政协委员履职工作规则》、《区政协提案工作规则》和《区政协"关于推行提案质量、办理质量"双评议、双提升"工作的暂行办法"》。

区政协常务副主席石宝玉,副主席朱志高、禹学河、王子江、吴涛,区法院院长陈立如,区检察院检察长祁治国参加。

通州区宣传部门赴廊坊市学习考察

把副中心媒体打造成京津冀协同发展的窗口

本报讯(记者 刘薇)为深人推进京 津冀协同发展宣传工作,把城市副中心 媒体打造成协同发展的窗口,昨天下午, 通州区宣传部门到河北省廊坊市学习考 察,双方就协同发展座谈,深化对接宣传

在廊坊市委常委、宣传部长、统战部长王金忠的陪同下,通州区宣传部门一

行来到丝绸之路国际文化交流中心考察,了解文化产业项目建设情况。

座谈会上,通州区、廊坊市分别介绍 了宣传领域工作情况;廊坊日报、廊坊广 播电视台、北三县宣传部负责同志与通 州区网信办、通州区融媒体中心、北京城 市副中心报、"副中心之声"电台负责同 志围绕加强合作、建立新闻宣传互通机 制进行交流

通州区委常委、宣传部长汤一原在 讲话中说,通州区与廊坊市地缘相接、人 缘相亲、文化一脉,具有协同发展的良好 基础,是京津冀协同发展的重点地区。 希望两地宣传部门进一步加强沟通,建 立互访交流机制和定期对接机制,及时 了解北京城市副中心和廊坊市建设发 展,明确协同发展宣传方向,全面把握媒体宣传要点和重点,研判宣传效果,不断提高宣传质量。同时,两地媒体要建立深度对接机制,围绕协同发展重要节点、重点工作和重点项目等方面,结合城市副中心规划建设和廊坊市规划建设重点,策划报道选题,不断谱写协同发展的媒体新篇章。

城管开展大气污染专项执法检查

进入秋冬季后,城管执法部门按照关口前移、源头治理的工作思路,增加对施工工地的执法

检查频次,重点检查工地是否严格落实周边围挡、物料堆放覆盖、土方开挖湿法作业、路面硬化、出入车辆清洗、渣土车密闭运输"六个百分之百"要求,及时发现并查处各类污染大气环境的违法行为。据统计,今年截至10月底,共查处施工工地扬尘类问题802起,违规运输车辆及建筑垃圾类问题3616起。

新华街道廉政风险防控与重大决策部署 落实等工作相结合

让干部适应、习惯、主动接受监督

本报讯(记者 郭丽君)今年 以来,新华街道纪工委监察组主 动在廉政风险防控方面下功夫, 将廉政风险防控与重大决策部 署落实、与街道职权行使和重点 工作相结合,让干部适应监督、 习惯监督、主动接受监督。

"我把咱们街道年初至今公 务支出情况的材料复印件给你们 拿过来了,看看还需要些什么?"昨 天一大早,新华街道综合办会计冯 志昕来到街道纪工委监察组办公 室报送材料。按照街道职权事项 廉政风险点防控计划,今年前十个 月监督检查的重点内容就包括街 道三公经费支出情况。

自2014年起,新华街道纪工 委监察组牵头开展职权梳理和 确权工作,街道办事处每个科 室、职能部门分别认领所辖范围 内行使的各项职权依据、程序、 时限等,列表汇总。在此基础 上,纪工委监察组按照资金数额 大小、敏感程度、与民生相关度 等标准核定廉政风险程度,列出一、二、三级职权事项。针对廉政风险程度高的一级职权事项,每年全面检查;针对廉政风险较大的二级职权事项,每年随机抽取6至7项监督一次;针对廉政风险程度较低的三级职权事项,由部门每年向街道纪工委监察组报备工作落实情况。

街道的党员干部、监察对象对监督的习惯程度与纪工委监察组监督的频度、密度息息相关。近年来,除职权事项廉政风险防控外,凡上级部署的重要任务、街道自行开展的重要工作,纪工委监察组都会第一时间将其纳人专项监督范围,出台方案、列席会议、调阅材料、实地检查、跟进监督。如,每半月到街道市民诉求处置中心筛查派单、接单情况,重点查看是否存在不作为、慢作为、乱作为等问题;每月形成"接诉即办"监督检查报告报送街道工委和区纪委监委,切实以督促效。

居民楼停水 街道连夜抢修

并为老弱群体上门送水

本报讯(记者 徐清)"应急 车水暖人心,连夜抢修灯火明,恢复供水人欢欣……"杨庄 街道探矿厂家属院居民刘文龙 在微信群中作诗感谢街道及相 关部门及时送水、抢修自来水

日前,杨庄街道办事处接到 社区反映,探矿厂家属院部分高 层住户家中停水,600多户居民 用水受影响。街道立即启动应 急预案。经排查,因自来水主管 道年久失修,产生多处裂痕,水 渗漏导致水压过低,致使高层住 户停水。

表示。 为解决居民用水问题,街道 紧急协调区水务局、区消防支队 调集用水车,协调京环公司在小 广场西侧设立临时公共卫生间。

"我们小区老年人比较多,志愿者们挨家挨户送水,太暖心了。"社区居民张兰革告诉记者,街道调配周边六个社区社工组成60人志愿者队伍,针对老弱群体主动送水上门。

当晚,抢修人员对主漏点加装抱箍,基本上满足了居民用水需求。次日,街道协调交通、消防、市政等8家单位,在保障居民家中有临时用水的情况下,启动主管道更换。第三天早上,居民家中恢复正常用水。

共管共治 营造靓丽宜居家园



张家湾镇立禅庵村堆物堆料



宋庄镇草寺村边沟脏乱



漷县镇高庄村乱倒垃圾



宋庄镇葛渠村坑边乱倒垃圾



马驹桥镇辛屯村建筑垃圾



漷县镇大香仪村路边乱倒垃圾

着力构建共管共治长效机制,营造干净整洁、规范有序、舒适宜居的农村人居环境。近期,通州区城市管理委结合农村人居环境和美丽乡村建设工作,进一步加大垃圾无序堆放、垃圾清运处理体系不完善、环卫设施不健全、拆违区域场不清地不净、围挡破损等影响村容村貌问题的检查力度,发现问题及时通知属地整改。

本期选取了6处上期挂账督办的环境问题,刊登前后对比照片,并对新发现的6处环境问题进行挂账督办











